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кількох університетів, надає послуги дистанційного навчання.
Університетський консорціум пропонує ряд курсів, починаючи від курсів і
закінчуючи вченими ступенями для абітурієнтів.

У Західній Європі дистанційне навчання здійснюється в формах, які
називаються відкритими університетами. Національні відкриті університети
часто використовують принципи заочного навчання. Ґрунтуючись на відкритій
навчальній програмі, учні мають добре розвинену, самостійну навчальну
середу, яка прагне досягти своїх освітніх цілей.

Принцип відкритості до утворення означає наступне: допуск до відкритої
вищої освіти, тобто виключення будь-яких умов і вимог (вік 18 років) після
досягнення повноліття; вільне планування читання, тобто свобода створювати
індивідуальні програми, вибираючи систему курсів; час читання та інтервали,
тобто прийом студентів до закладу вищої освіти протягом всього року і
відсутність встановлених тимчасових обмежень.

Отже, ми розглянули деякі сторони дистанційного навчання, які надають
ряд переваг учням. Думаю, що в майбутньому основною формою системи
освіти стане саме - дистанційна.
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Постановка проблеми. Забезпечення високого рівня підготовки фахівців
вимагає постійного вдосконалення навчального процесу. Завданнями для
вищих навчальних закладів і їх викладачів на сьогоднішній день є: суттєве
покращення якості навчального матеріалу; підсилення уваги студентів до
предмета; вдосконалення розуміння і запам’ятовування навчального матеріалу;
убезпечення мобільності; за зменшеної кількості лекційних годин збільшення
обсягу вивчаємого матеріалу. Виконання цих завдань можливо за однієї умови,
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а саме: забезпечення навчального процесу матеріалами, що відповідають
сучасним потребам студентів. На сьогоднішній день інформаційні засоби
навчання надають технічні можливості для реалізації різноманітних
дидактичних ідей і принципів організації навчального процесу.

Характерною рисою сучасної освіти є посилене впровадження
електронного навчання (е-навчання). Технологія е-навчання передбачає
розгортання та впровадження в навчальному закладі електронних систем
організації та управління навчальним процесом (Learning Management Systems -
LMS) і наповнення цих систем електронним контентом (е-контент), який
складається з електронних навчальних матеріалів різноманітного призначення,
в тому числі підручників і навчальних посібників. Визначення поняття
електронних освітніх ресурсів, їх основні види, вимоги до них, порядок
розроблення та впровадження закріплює «Положення про електронний
підручник» [1].

Методиці створення навчальних посібників присвячено праці у
педагогічній літературі [2-4]. Науковці розглядають як загальні питання щодо
створення контенту, так і особливості підготовки навчальних посібників з
різних навчальних курсів. Але відтворення навчального контенту є
прерогативою викладачів та відноситься до їх компетенції. Тому метою
створення електронного навчального посібника з курсу «Безпека
життєдіяльності» для бакалаврів спеціальності 242 «Туризм» як самостійного
електронного видання є покращення професійних компетенцій майбутніх
фахівців з урахуванням теоретичних і практичних питань щодо забезпечення
безпеки життєдіяльності туристів і працівників туристичної індустрії.

Виклад основного матеріалу. Електронний навчальний посібник з курсу
«Безпека життєдіяльності» для бакалаврів спеціальності 242 «Туризм» з
використанням інтерактивних технологій має свої особливості. Електронне
видання супроводжується методичними рекомендаціями щодо його
використання в освітньому процесі і настановою для користувача. Дизайн
е-підручника забезпечує концентрацію уваги користувача на головній суті. Фон
сторінки не відволікає від тексту й зображень. Програма відтворення контенту
забезпечує можливість роботи на декількох операційних системах, включаючи і
мобільні пристрої без подальшого доступу до мережі Інтернет.

Посібник чітко структурованою та логічно систематизовано. У матеріалах
представлені вихідні відомості, зміст, передмова, вступ з поясненням мети і
завдання курсу. У восьми темах висвітлено основні питання отримання
майбутніми фахівцями професійних компетенцій, а саме:

- теоретичні основи забезпечення безпеки життєдіяльності в туристичній
індустрії;

- види надзвичайних ситуацій та їх характеристика;
- особливості забезпечення безпеки життєдіяльності на туристичних

підприємствах;
- забезпечення безпеки  туриста у подорожах різними видами транспорту;

ман
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- вимоги до забезпечення безпеки життєдіяльності туриста в різних видах
туризму;

- особливості забезпечення пожежної безпеки на туристичних
підприємствах;

- превентивні заходи забезпечення захисту туристів в екстремальних
ситуаціях;

- правові основи безпеки життєдіяльності.
Кожна тема містить план, питання для самоперевірки, теми рефератів та

посилання на рекомендовану до вивчення літературу. Особлива увага
приділяється напрямам забезпечення безпеки туристів і супроводжуючих
фахівців при здійсненні подорожей різними видами транспортних засобів в
різних видах туризму. Основна частина навчального посібника проілюстрована
прикладами, корисними порадами та рекомендаціями. При індивідуальній
підготовці студента закріпити отримані знання допоможуть варіанти тестових
завдань. У додатках представлені пояснення до викладеного матеріалу.
Рекомендовано список літератури (основної, додаткової, факультативної),
котрий допоможе поглибити, розширити і збільшити обсяг вивчаємого
матеріалу при підготовці студента до професійної діяльності.

Висновки. Електронний навчальний посібник може вирішувати
абсолютно різні завдання: використовуватися як в аудиторії, так і для
самостійного опрацювання. Він сприяє покращенню професійних компетенцій
майбутніх фахівців. Як елемент навчально-методичного комплексу він
полегшує засвоєння найбільш істотних понять і тверджень залучаючи в процес
навчання інакші можливості людського мозку.
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